
令和２年１月定例教育委員会会議録 

  

令和２年１月定例教育委員会は、１月９日（木）大府市役所５階 委員会室１に招集し、次のとおり審議した。 
 
○ 出席した委員 

一番席委員 淺井 宣亮       二番席委員 冨田 良平        三番席委員 西村 和子 
四番席委員 竹中 万里       五番席委員 永田 司 

 
○ 議案説明のため出席した事務局職員 
教育長、教育部長、指導主事(3)、学校教育課長、学校教育課学校教育係長、学校教育課学校施設係長、学校

教育課放課後係長、学校教育課学校教育係主任 
 

○ 傍聴者 
無し 
 

○ 提案議案 

議案  案件なし 

報 告 事 項 1号 小中学校現況報告について 

 2号 令和２年度全国学力・学習状況調査について 

 3号 大府市放課後クラブ指導嘱託職員の採用について 

 4号 国際交流デーの後援申請について 

 5号 国際交流＆イングリッシュキャンプの後援申請について 

 6号 大府市民吹奏楽団ファミリーコンサート2020の後援申請について 

開会時間 午後 1時30分 

閉会時間 午後 1時46分 



 

発 言 者 要 旨 

教育長 今年は、大府市の愛三工業が、ニューイヤー駅伝で見事６位に入るという快挙でスタート

したと思っています。それではただいまから令和２年１月の定例教育委員会を始めさせてい

ただきます。 
前回の会議録は、先ほど教育長室にて御承認をいただきました。ありがとうございました。 
教育長報告をさせていただきます。前回が12月６日でしたので、それ以降につきまして

御報告いたします。12月９日と10日、大府市議会での一般質問があり、学校教育につきま

しては、７名の方々から御質問がありました。私以下、教育委員会関係者が答弁させていた

だきました。12月14日、愛三文化会館で大府西中学校の合唱祭を参観させていただきまし

た。学級対抗で合唱を披露し合う中学生のひたむきな姿を見ることができました。12月 15

日、読書感想画の表彰式に主催者の代表の１人として出席しました。当日は、アローブのロ

ビーで、市内小学生の入賞作品を見て回りましたが、見事な作品の数々に感心しました。12

月 18 日、職務代理の淺井教育委員とともに、知多教育事務所との人事面談に臨み、大府市

としての令和２年度の人事構想について、教育事務所長初め、担当の方々に説明してまいり

ました。12 月 23 日、市内13 小中学校で２学期終業式が行われました。そして冬休み中は

大過なく、年が明けて１月７日に３学期始業式が行われています。冬休み中には１月５日に、

大府市消防出初式が行われ、市校長会の代表の方々、教育委員会事務局関係者と出席いたし

ました。今年は東京オリンピック開催年ということで、五輪の五色に染まった消防放水の様

子を見させていただきました。 

以上です。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、協議事項に入りたいと思いますが、今日は協議事項がございません。報告事項

のみとなりますので、よろしくお願いします。 

報告事項１号「小中学校現況報告について」事務局よろしくお願いします。 

指導主事 報告事項１号「小中学校現況報告について」報告 

指導主事 報告事項２号「令和２年度全国学力・学習状況調査について」報告 

学校教育課 

放課後係長 

報告事項３号「大府市放課後クラブ指導嘱託職員の採用について」報告 

学校教育課 

学校教育係主任 

報告事項４号「国際交流デーの後援申請について」報告。（以下、資料により説明） 

学校教育課 

学校教育係主任 

報告事項５号「国際交流＆イングリッシュキャンプの後援申請について」報告（以下、資

料により説明） 

学校教育課 

学校教育係主任 

報告事項６号「大府市民吹奏楽団ファミリーコンサート2020の後援申請について」報告

（以下、資料により説明） 

教育長 ありがとうございました。以上で終わります。 

それでは、２月の出席依頼についてお願いします。 

学校教育課長 報告 


